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Planta                                                                                                                         Dirección


Por favor, complete un formulario por separado para cada planta.

Por favor, detalle todas las materias primas utilizadas en la planta en este listado (incluya saborizantes, colorantes, emulsionantes, conservantes, etc.). Es importante que figuren todo tipo de aditivos utilizados antes, durante y luego del proceso de elaboración / producción.

Columna 1) Ponga el nombre del producto exactamente como aparece en la etiqueta. No ponga el nombre genérico si no aparece en la etiqueta. Si un número es parte de este nombre, incluya este                                   número también. 

Columna 2) Ponga el nombre del fabricante exactamente como aparece en la etiqueta. No se trata del nombre del broker ni del distribuidor sino del fabricante.

Columna 3) Ponga la marca comercial del producto, tal como aparece en la etiqueta.

Columna 4) Indique el tipo de envase del producto: tambores, cajas, bidones, etc. Si el producto es comprado a granel indique como es transportado: tanque de camión, tanque de barco, etc.

Columna 5) Haga un asterisco si el producto tiene certificado Kosher y adose una copia a esta página.

Columna 6) Indique el número de código interno que se le asignó al producto en cuestión.
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